

ПОНЕДЕЛЬНИК



"...они стараются придать себе храбрости и думают, если у них шипы, их все боятся..."

Жила-была обезьянка. И однажды она стала самой счастливой, потому что у нее родилась маленькая дочка Мия. Поначалу Мия была очень маленькой и хрупкой, и мама носила ее на руках, где малышки было очень уютно и совсем

не страшно. Когда малышка хотела пить, мама поила ее вкусным молоком. Потом Мия засыпала, и мама могла в это время убираться в доме или готовить еду. Но иногда маленькая Мия просыпалась и не видела рядом мамы. Тогда она начинала очень громко плакать и кричать до тех пор, пока мама не приходила к ней и не брала на руки.

День за днем малышка росла, и ей становилось неудобно сидеть у мамы на руках. Ей очень хотелось побегать по зеленой полянке возле дома, построить куличики из песка, но было так тревожно, поэтому, как только мама пыталась уговорить ее поиграть с соседскими маленькими обезьянками Мия начинала сердиться, сильно кричать и даже толкаться и пинаться.



Однажды утром мама повела Мию в детский сад. Малышка увидела много таких же обезьянок, как и она и пошла к ним, но когда обернулась мама уже ушла, и она заплакала. К Мие подходили воспитатели и маленькие обезьянки, старались успокоить ее, но от тревоги Мия кричала только громче. Воспитатель придумывала разные интересные занятия для детенышей. Они все вместе рассматривали интересную книгу, потом строили пирамидку, играли в зайчиков, танцевали, пели.... Мие стало очень интересно, и она позабыла о своих тревогах и переживаниях, перестала плакать и решила, что она тоже сможет сама, как и детки, без мамы умыться, одеться и покушать. И ей вместе с обезьянками было очень весело и интересно. А вскоре пришла мама и похвалила ее, что она такая смелая и самостоятельная.

Теперь мама каждое утро ходит на работу – ведь Мия уже совсем не боится ходить в сад и оставаться там до вечера. Она знает, что днем мама должна быть на работе, а вечером она обязательно придет за своей любимой Мией!

МБДОУ УПР «Д/С №243»
Индустриального района города Барнаула
Ф.И.О. мамы: Клаус Елена Сергеевна
Ф.И.О. ребёнка: Клаус Мия Згода

"Зорко лишь одно сердце
Самого главного глазами
не увидешь"



«Сказка о неуверенном в себе Ёжике»

В одном замечательном лесу жили зверята. Среди них был очень симпатичный ежонок. Он любил петь песни и знал их много. Но его песен никто и никогда не слышал, так как ежонок не был уверен в себе. Ему казалось, что поет он недостаточно хорошо.

Все зверята ходили в лесной детский сад. Там они играли, рисовали, лепили из пластилина, занимались физкультурой, пели песни. Очень интересно зверята проводили время! В лесном детском саду была традиция – устраивать весной большой концерт. Все очень готовились к этому концерту: разучивали песни, читали стихи, танцевали. А наш маленький Ёжик отказывался от участия в репетициях. Он говорил своему другу Лисёнку, когда он его уговаривал выступать, что ничего у него не получится. Ёжик прятался за большим старым пнём и завороженно смотрел на маленьких артистов! Как же он хотел также стоять на сцене и петь свои любимые песни! Не мог он решиться и выйти к зверятам! Он был очень неуверенным в себе....



Настал день концерта. Собрались звери со всего леса! Нарядные артисты ждали своей очереди, чтобы выйти на сцену. Настала очередь Лисенка, который должен был спеть песню. Эту песню знал и Ёжик. Заиграла красивая музыка, но Лисенок не пел! Он хлопал глазками и никак не мог начать песню! Ёжик очень волновался, ведь Лисенок – лучший друг! Музыка продолжала играть... Вдруг на сцену выбежал взволнованный Ёжик, взял за лапку друга и... запел! Да так красиво пел, что зал замер, слушая необыкновенный голос. Лисенок стал подпевать, и выступление получилось замечательное! Звери аплодировали и кричали «Браво»!

Так Ёжик понял, что он талантлив и поет он очень хорошо! А еще у него есть самый замечательный друг с добрым сердцем!

МБДОУ УРР «Д/С №243»
Индустриального района города Барнаула
Ф.И.О. мамы: Полоус Анна Ивановна
Ф.И. ребёнка: Полоус Стефания

СРЕДА

"Ты живешь в своих поступках,
а не в теле. Ты - это твои действия,
и нет другого тебя..."

украшали цветами. Зверята были увлечены

«Обидчивый Мишка»

Однажды маленький медвежонок Мишка со своими лесными друзьями решили построить шалаш. Они весело и задорно собирали веточки, связывали их красивой ленточкой и

задорно напевали песенку.

Но в один миг погода испортилась. Начал дуть лёгкий ветерок и набежали тучи. Вскоре ветер усилился и начался дождь. Друзья хотели достроить свои домик и там спрятаться, но из-за сильного ветра у них не чего не получалось. Веточки ломались, цветочки улетали, а ленточка и вовсе запуталась. Медвежонку стало обидно, что ветер мешает им достроить домик и спрятаться от дождя, ведь им тогда придется



разбежаться по своим домикам и веселое занятие придётся прекратить. Он тут же разозлился и начал дергать за запутанную ленточку, и тут же оторвал ее, плюхнувшись в лужу. Мишка заревел от обиды что друзья не помогали ему спасать домик, а только стояли и смотрели! Он начал топать лапками по луже, да так сильно, с такой злостью и обидой, что грязные брызги разлетались в разные стороны. Когда медвежонок посмотрел на друзей, он увидел, что они все мокрые, грязные и грустные. Ему стало стыдно из-за своего поступка. Мишка понял, что он из-за своей обиды и злости все рушит и обижает своих друзей. Он подошел к зверятам, извинился за свое некрасивое поведение и позвал их всех в гости согреться теплым чаем с медом.

МБДОУ УПР «Д/С №243»

Индустриального района

Города Барнаула

Ф.И.О. мамы: Двоеносова Татьяна Александровна

Ф.И. ребёнка: Двоеносов Михаил

ЧЕТВЕРГ



"Мы никогда не будем знать,
что твориться у кого-то в душе.
Но мы можем сделать, чтобы там было тепло..."

«Марусины обиды»

Скрип-скрип, скрип-скрип, - раздавался звук качели, и казалось, что он никогда не прекратится! Маленькая девочка, сидевшая на качелях, и смотревшая в ярко синее небо, где в вышине взлетали и опускались юркие птички, казалось, не слышала этот звук.

Девочку звали Маруся, качели были её любимым местом. Здесь Маруся отдохала в одиночестве от всего мира. А мир у Маруси был просто огромным! Для своих 5 лет, у Маруси было много друзей: это и гусь Степан, и петух Петя, и щенок Тузик. Были у Маруси и настоящие человеческие друзья, только вот со всеми Маруся поссорилась, разобиделась и ушла на свои любимые качели, считать свои обиды.

- Вот, к примеру, Ванька,- думала Маруся, - ведь настоящий был друг, а как я увидела длинного червяка, так мигом сбежал домой и притащил банку с крышкой, засунул туда червяка и сказал, что это теперь его дружочек. Ведь сказала же ему по-хорошему, отдай, так нет, не понимает, пришлось стукнуть его прямо в лоб, да ёщё и толкнула, а он, расплакался и к бабушке жаловаться побежал. Ну, ничего, получит он ёщё у меня! ... Да, вот ёщё, что вспомнила! Есть или теперь уже, наверное, были у меня друзья, два близнеца Лёшка и Тимошка. Однажды им родители купили сачок, бабочек ловить, а я вспомнила, что у бабушки на сарае живут шершни! Пойдёмте, говорю, шершней лучше половим, может они нам мёду дадут, мы его домой принесём, вот взрослые обрадуются! Понеслись мы со всех ног к сараю и стали стучать сачком по крыши! Как вылетели шершни! Страшно гудят! И за нами, мы от них. Руками и сачком отбивались, орём, как резанные! Выскочила на наши крики бабушка, меня за шкирку и в сени из волос шершней достаёт, да так больно тянет, прямо с волосами. Лёшка с Тимошкой орут, ногами топают, а шершни им в шорты залезли, кусают! А я ору, что вы во всем виноваты со своим сачком! Кое-как успокоились, чаю напились, только без мёда, не дали нам шершни мёд! Бабушка Лёшку и Тимошку домой повела, а меня на замок закрыла. На другой день ребята сказали: что не будут со мной дружить, а я что, я ничего, только предложила. Теперь вот думаю, как мне дальше жить. Помириться со всеми, или оставаться одной, без друзей?



МБДОУ УРР «Д/С №243»

Индустриального района города Барнаула

Ф.И.О. мамы: Радионова Виктория Станиславовна

Ф.И.О. ребёнка: Радионова Анна

Пятница



"Безумие-
ненавидеть все розы,
потому что один
шип вас уколол"

«Сказка о ненависти,
неприязни,
надменности»

Однажды на планету Земля прилетел трехглавый дракон по имени Мартыныч. Дракон был нескладный, неповоротливый и

неуклюжий, ходил всегда с угрюмым видом. Он очень хотел познакомиться с людьми поближе, узнать, как они живут, и возможно найти среди них хорошего друга. Мартыныч решил прогуляться по парку и поискать друзей там, правда попытка его оказалась неудачной. Он увидел женщину, гулявшую с сыном и направился к ним. Но общаться они с ним не захотели, смотрели на него свысока. Мартынычу казалось, что его неуклюжесть раздражает людей, он всегда все ронял, разбивал, ломал, но не специально, а оттого, что он просто был большой и неповоротливый. Он подумал, раз его все ненавидят здесь, то пора возвращаться на свою планету, ему здесь не место. Дракон шел и думал: «Ненавижу людей. Почему они ведут себя так надменно?» Дракон зашел в магазин, купил большую коробку конфет, чтобы хоть как-то порадовать себя, и побрел, нахмурив брови. Мартынычу казалось, что шедшие навстречу ему люди, смотрели на него со злостью и ненавистью, а кто-то пренебрежительно, свысока. И вдруг Мартыныч увидел, как на скамейке сидит мальчик и плачет. Дракон подошел к нему, осмотрел со всех сторон, сел рядом и протянул ему конфету из коробки. Какого было удивление дракона, когда мальчик улыбнулся ему в ответ и поблагодарил за вкусный подарок. И дракон заметил, что сила этого страшного чувства - ненависти убывает и на душе становится тепло и легко. И он пошел дальше. И люди, которые шли ему навстречу уже не казались ему злыми и надменными. И сам он заметил, что улыбается навстречу всем. Мартыныч понял, что своим хмурым и необычным видом пугал людей, поэтому они относились к нему со страхом и неприязнью. Ненависть, неприязнь, надменность – это разрушительные чувства, которые несут за собой гнев, злость, гордыню и могут быть направлены как на себя, так и на других людей. Совершать добрые дела и поступки – вот залог хорошего настроения и крепкого здоровья!



14.05.2024 14:19

БДОУ УРР «Д/С №243»

Индустриального района города Барнаула
Ф.И.О. мамы: Колдашова Мария Юрьевна
Ф.И. ребёнка: Колдашова Стефания 6 лет

СУББОТА



"Никогда не теряй терпение - это последний ключ, открывающий все двери!"

детский сад.»

«Встаю, встаю...»- сказал сынок.

«Во-о-в, ну ты скоро?» – повторно спросила мама, заглянув в комнату через некоторое время. Рассердившись, мама забрала у Вовчика его полюбивший гаджет: « Пойми, ты опаздываешь в сад, а мы на работу.» По дороге в садик, мальчик был в гневе и не разговаривал с ними.

«Как она могла так поступить? Почему забрала мой телефон?» – думал про себя Вова. В садике у мальчика было много друзей, но сегодня он не с кем, не хотел играть. Он был зол и обижен. Наступил вечер. Родители забрали Вовчика с садика и предложили ему погулять на улице всей семьей, но Вове было все не интересно. Ему хотелось скорее вернуться домой и залезнуть в телефоне. Придя домой, он скорее скинул с себя одежду и пулей помчался в комнату за телефоном. Пока мама и папа были страшно огорчены. Пришло время сна, родители постучали в комнату к Вовчику: «Сынок пора спать!» - сказали они.

« Я не хочу спать! Хочу поиграть в игрушки и полепить!» - воскликнул он.

« А почему же ты в садике не играл с друзьями?» -спросили родители.

«Я был разочарован, тем, что вы забрали у меня телефон.» – ответил мальчик.

«Неужели ты целый день не играл со своими друзьями, из-за какого-то телефона? И не хотел из-за него гулять? Сколько всего интересного ты пропустил сегодня из-за чувства обиды! Но, к сожалению, день подошел к концу, и его уже не повторить. Вот так гаджеты крадут настроение и веселые дни.» - сказала мама. И тут Вовчик понял, что мама и папа хотели спасти его утром!

-Мам, пап! Простите меня, что я вас не послушал!

-Сынок, мы рады, что ты все осознал! - сказали родители. И крепко его обняли. На следующий день Вовчик проснулся в хорошем настроении. Весь день играл с друзьями и отлично провел время в садике, а про телефон даже не вспоминал.

«Вовчик и зависимость от телефона»

Вовчик проснулся рано-рано, когда родители еще спали. Не вставая с кровати, он взял свой телефон и начал играть в игры.

В дверь комнаты постучала мама и сказала: «Во-о-вчик, встава-а-ай, уже утро, пора просыпаться и идти в



МБДОУ УПР «Д/С №243»

Индустриального района города Барнаула
Ф.И.О. мамы: Кротова Татьяна Михайловна
Ф.И.О. ребёнка: Кротова Ксения 6 лет

ВОСКРЕСЕНЬЕ



"Когда станет очень грустно,
хорошо поглядеть,
как заходит солнце..."

«Горка»

Жили два брата-близнеца, одного звали Петя, второго звали Федя. Была зима, мальчики сидели дома. Уже переиграли во все игрушки, порисовали, им было скучно. На улицу их мама не пускала, потому

что было холодно.

Как только мама ушла доить корову, братья решили сходить на улицу и покатать своего кота Печеньку с горки на "ватрушке". Кот не очень был рад этой затеи, но его никто и не спрашивал. Снежной горки во дворе у мальчишек не было, поэтому они решили кататься на дороге, которая круто спускалась вниз. Машины там проезжали редко и братья уже ни раз там катались, хотя мама им запрещала там играть.

Сначала Петя и Федя катались по очереди, один стоял держал в руках кота, чтобы тот не убежал, а второй в это время весело спускался с горки.

Вот и настала очередь Печеньки.

- "Вот смеху-то будет!" - говорил Федя.

- "Дааа, будет весело!" - поддерживал Петя.



Примотав крепко кота к "ватрушке", мальчики спихнули его со всей силы с горы. Бедный кот помчался вниз и тем временем внизу на дороге, показалась машина. Водитель не сразу смог сообразить, кто катится с горки: ребенок или пустая ватрушка. Водитель оторопел от ужаса и нажал на тормоз. Но уже было поздно, Печенька со всего размаху врезался в автомобиль. Мальчишки замерли. Кот от удара отлетел далеко в сугроб.. Водитель достал кота из сугроба, подошел к мальчикам и сказал: "Разве можно кататься на дороге!? Где ваши родители?"

Мама, вернувшись домой и обнаружив пропажу детей, бежала к ним на горку. Поздоровавшись с водителем, она узнала, что натворили ее сорванцы. Мама очень испугалась за них и за кота, огорчилась и даже заплакала. Мальчишкам стало очень стыдно.

«Мама, мы поняли, что опасно устраивать игры на дороге и что вместо кота могли быть и мы, и уже было бы не до смеха. Прости нас пожалуйста.» Мама обняла Петю и Федю и сказала: «Как я рада, что вы у меня такие взрослые и понятливые. Я вас очень люблю, поэтому так сильно беспокоюсь за вас.»

Больше мальчики не ходили кататься на горку-дорогу и не катали своего кота Печеньку.

МБДОУ УПР «Д/С №243»
Индустриального района города Барнаула
Ф.И.О. мамы: Левченко Анастасия Александровна
Ф.И.О. ребёнка: Киль Данил 7 лет